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V številnih skladiščnih okoljih neučinkovitosti ne nastajajo zaradi pomanjkanja prostora ali tehnike, temveč 
zaradi manjkajoče ali sčasoma izgubljene strukture. 

Funkcionalna območja se zraščajo, procesi se prekrivajo, prvotno jasne cone pa izgubijo ostrino. Tako nastajajo 
nepotrebne poti, daljši časi iskanja in izogibljivo trenje v materialnem toku. 

Ta mini vodnik prikazuje, kako je mogoče skladiščne strukture s preprostimi, praktičnimi sredstvi ponovno 
jasno urediti – brez gradbenih posegov ali kompleksnih sistemskih sprememb.

Mini vodniki
Eno skladišče, veliko con – struktura 
namesto kompleksnosti

Skladišča se redko razvijajo po načrtu, temveč skozi čas. Nove zahteve, dodatni izdelki ali kratkoročne 
prilagoditve povzročijo, da se obstoječe strukture postopoma prekrivajo.

Tipični učinki:  

‣	 Cone se funkcionalno mešajo     

‣	 Poti nastajajo zgodovinsko, ne logično    

‣	 Površine izgubijo svojo jasno nalogo 

‣	 Procesi postanejo odvisni od znanja posameznikov namesto od sistematike  
 
Težava je pri tem redko vidna – vendar v vsakodnevnem delu jasno občutna.

Struktura ne nastane nujno s kompleksno tehniko, temveč pogosto z dosledno uporabo preprostih načel.

Učinkoviti elementi so med drugim:  

‣	 Zabojniki na kolesih za prilagodljivo ločevanje con      

‣	 Paletni vozički za definirane materialne tokove     

‣	 Standardizirani sistemi zabojnikov za poenotenje  

‣	 Jasno označene odlagalne in prometne površine  
 
Ti elementi učinkujejo predvsem zaradi jasnosti uporabe – ne zaradi svoje kompleksnosti.

Raznolikost v skladišču se pogosto zamenjuje s prilagodljivostjo. V resnici pa veliko število različic pogosto 
povzroči več usklajevanja in večjo dovzetnost za napake.

Standardizacija tu ustvarja protiutež:  

‣	 Krajši časi uvajanja       

‣	 Manj napačnih dodelitev      

‣	 Jasnejši procesi v vsakodnevnem poslovanju   

‣	 Večja ponovljivost procesov   
 
Manj sistemov praviloma pomeni več nadzora nad celotnim procesom.

Ne glede na velikost ali panogo učinkovite skladiščne strukture temeljijo na nekaj osnovnih funkcionalnih 
območjih:

‣	 Prevzem blaga – sprejem, kontrola in prva dodelitev      

‣	 Pufersko/vmesno skladišče – začasna razpoložljivost in izravnava     

‣	 Komisioniranje – ciljno jemanje in sestavljanje  

‣	 Odprema – konsolidacija in obdelava navzven   
 
Odločilno ni število con, temveč njihovo jasno ločevanje in nedvoumna funkcija.



Zaključek:
Strukturirano skladišče ne nastane z več tehnike ali prostora, temveč z jasnostjo organizacije.

Ko so cone opredeljene, poti logično vodene in preprosti sistemi dosledno uporabljeni, nastane materialni tok, ki 
je stabilen, pregleden in učinkovit.

Za vse, ki skladišča ne želijo premisliti na novo – temveč ga dosledno poenostaviti.


